



معادلات الجمع والطرح
حل كل معادلة مما يلي ، وتحقق من صحة الحل :

للتمرينين 19 ، 20 : اكتب المعادلة في كل حالة ثم حلها :

(19) صحة : يحتوي فنجان من الشاي على كمية من الكافيين تقل عما يحتويه فنجان القهوة بمقدار 54 مليجراما .

        فإذا كانت كمية الكافيين في فنجان الشاي 66 مليجراما ، فما كمية الكافيين في فنجان القهوة ؟

       نفرض أن كمية الكافيين في فنجان القهوة = هـ

      فتكون كمية الكافيين في فنجان الشاي = هـ - 54 

     تصبح المعادلة على الصورة :   هـ - 54 = 66
                                                + 54 = + 54
                                             هـ         = 120
     أي أن كمية الكافيين في فنجان القهوة = 120 ملجم

(20) هندسة : إذا كان مجموع قياسات زوايا شبه المنحرف يساوي 5360 . فأوجد قياس الزاوية المجهول في الشكل .

        مجموع قياسات زوايا شبه المنحرف = 5360

        

        س5 + 5110 + 5100 + 580 = 5360

        س5 + 5290 = 5360   

                - 5290 = - 5290
                     س5 = 570

        أي أن قياس الزاوية المجهولة = 570
ت + 7.1 = 8.6


     - 7.1 = - 7.1


ت           = 1.5


التحقق : 1.5 + 7.1 = 8.6


               8.6 = 8.6





  45 + ل = 48


- 45       = - 45


           ل = 3


التحقق : 45 + 3 = 48


                   48 = 48





ب - 28 = 33


   + 28 = + 28


ب         = 61


التحقق : 61 - 28 = 11


                33 = 33





و + 5 = 4


    - 5 = - 5


و       = - 1


التحقق : - 1 + 5 = 4


                     4 = 4





  م – 17 = 1


    + 17 = + 17


  م         = 18


التحقق : 18 – 17 =1


                       1 = 1





هـ - 4 = 0


   + 4 = + 4


هـ        = 4


التحقق : 4 - 4 = 0


                  0 = 0





  12 + ي = 15


- 12        = - 12


           ي  = 3


التحقق : 12 + 3 = 15


               15 = 15





 ف + 0 = 9


     


 ف = 9


التحقق : 9 + 0 = 9


            9 = 9





ك + 8 = 3


    - 8 = - 8


ك        = - 5


التحقق : - 5 + 8 = 3


                3 = 3





س - 3 = - 2


    + 3 = + 3


س       = 1


التحقق : 1 - 3 = - 2


               - 2 = - 2





   5 = ج – 8


+ 8 =    + 8


 13 = ج


التحقق : 5 = 13 – 8


            5 = 5





أ + 4 = 11


   - 4 = - 4


أ        = 7


التحقق : 7 + 4 = 11


                11 = 11





- 15 = - 15 + ش


+ 15 = + 15


     0  =          ش


التحقق : - 15 = - 15 + 0


            - 15 = - 15





  35 + ب = 77


- 35        = - 35


           ب = 42


التحقق : 35 + 42 = 77


                     77 = 77





ج – 5.3 = - 6.4


   + 5.3 = + 5.3


ج        = - 1.1


التحقق :- 1.1 – 5.3 = - 6.4


                    - 6.4 = - 6.4





  10 = ز + 15


- 15 =    - 15


 - 5  = ز


التحقق : 10 = - 5 + 15


            10 = 10





د – 3.03 = 2


  + 3.03 = + 3.03


د             = 5.03


التحقق : 5.03 – 3.03 = 2


                             2 = 2





  14 + س = 26


- 14        = - 14


           س = 12


التحقق : 14 + 12 = 26


                     26 = 26
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